容器首选陶器,生长季一周浇一次水,偶尔晒晒太阳,休眠期一两个月不喝水

记者 金邦寅

桃美人、观音莲、初恋、翡翠珠、黑王子……透 着诗意的名字配上肉嘟嘟的"小脸"和迷你的"身 姿", 呆萌至极的"多肉植物"成为时下绿植新宠。

据了解,"多肉植物"也被称为多浆植物,具有 较强的生长适应性,再加上价格便宜,很受那些想 偷懒又想摆弄花草的办公室年轻一族的欢迎。



多肉 呆萌可爱放松心灵

在我市花鸟市场,不少店都 有"多肉植物"售卖,品种达十多 种,每株价格在10元至25元之 间,可搭配也可单盆种植。

"年轻人喜欢,卖得也不 错。"强乐园艺店的蔡店长指着 造型很别致的"多肉"小盆栽 说。里头的叶片清新厚实,绿得 油亮,乍一看,跟翡翠珠子一般, 再细看,浑圆肉嘟嘟的,很养眼。

据了解,世界上"多肉植物" 有1万多种,多长在干旱地区,其 茎或叶或根具有发达的薄壁组 织用以贮藏水分,外形上显得肥 厚多汁,分为夏种型和冬种型。 夏种型的"多肉植物",夏天生 长,冬天休眠;冬种型则刚好相

"相对来说,市面上能买到 的'多肉'品种比较少,像兰豆、 冬云、红宝石、彩虹等,都是进口 的,一株要一百多元。我们主要 卖的是一般品种,价格便宜,大 众化,大家都买得起。"一店家

因为呆萌、可爱、多变的外 观,"多肉植物"还被很多都市潮 人视为心灵减压的"治愈系植 物"首选。白领们不仅在家中 养,还把它"移植"到办公室。

"平时上班很忙,没功夫打 理花花草草,但又喜欢有些绿植 陪伴着工作的每一天。看到同 办公室的90后搬回两盆绿油油 的小'多肉',也赶潮买了两盆。" 在某企业上班的市民王小姐说。

夏季休眠一两个月不喝水

"多肉植物"好不好养?应 该怎么养? 蔡店长表示,"多肉 植物"具有较强的适应性,栽种 在花盆里,只要给它一点阳光, 无需天天浇水,就可以茁壮成 长。像市民普遍选购的宝石莲, 长势良好时叶尖儿多呈透明色, 在阳光下能看到肉肉里头的经 络,生长季一星期只需浇一次 水,偶尔晒晒太阳,就会成活,是 典型的"懒人植物"。浇水的频 率遵循"不干不浇,浇则浇透"的 原则即可。

"一般来说,颜色鲜艳的'多 肉'喜阳,光照充足的话,颜色会 越来越深。比如,黑王子会越长 越黑,红心莲会越长越红。"蔡店 长说,"而绿色的'多肉',比如观 音莲,不需要太多光照,一周或 半月偶尔晒一下就好。"

蔡店长建议初养"多肉植 物"的朋友,容器首选陶器,透气 性好,方便浇水,可直接看陶器 的颜色深浅判断是否需要浇 水。瓷器透气性差,要适当减少 浇水频率。铁盆、塑料盆等不透 气,更要拉长两次浇水的间隔。

"目前,我市市面上的大都是 冬种型的'多肉',再过一段时间, 就进入休眠期了。"蔡店长说,"一 旦气温超过30℃,一个夏天可以 不浇水,只要平时注意通风,摆放 在阴凉的地方即可。"

临时妈妈 带孩子逛 雅林

上周六,在雅林现代农业园内, 随处可见兴致勃勃的孩子和 妈妈 在园内参观、游玩。当天,我市心馨 俱乐部组织开展 当一天临时妈妈 爱心活动,会员们为37名市社会福 利院顺泰分部的孩子、鹿木学校留守 儿童和结对学生当一天临时妈妈,让 他们感受母爱的温暖。

(见习记者 王鹏洲)



市国土资源局 局长洪陶勋 明日接听局长在线

明日上午10时至11时, 市国土资源局局长洪陶勋接 听局长在线,市民可以就土地 审批、过户手续办理,违章用 地举报和查处,工作人员办事 态度等,提出建议和意见。

参与方式:节目直播热 线 电 话 : 65834411、 65834422; 微信平台: 搜索

公众账号ruiandiantai(瑞安 电台),添加关注,节目中随 时提问;网络参与:登录瑞安 广电网、云江论坛点击《阳光 行动,局长在线》专栏留言, 也可以通过新浪微博"@瑞 安日报-报料王"、"@清廉 瑞安"等方式参与互动。

(通讯员 王晓妘 记者 欧苗苗)

为美 ,双方付出代价

女士修眉遭刀片划伤 店家需赔精神损失费

本报讯(通讯员 王世 霖记者项颖)市民张女士 习惯到化妆品店修眉毛,没 想到日前在修眉过程中差点 酿成"血案"

张女士修眉的地方是虹 桥路一家化妆品店。店员动 作利落,张女士一开始感觉 还不错,突然感觉一阵刺 痛。"感觉肉被刀片划过一 般,睁开眼对着镜子一看,眉 毛边被划出了一道细长的伤 口,血丝不断渗出。"张女士 被吓到了,"这么长一道口 子,让我明天怎么有脸去上

店主匆匆赶来安抚张女 士,表示愿意支付全部医疗 费用。但张女士说店方应该 赔偿她无法上班的误工费和 精神损失费。

店主不乐意了,认为这 么一道伤口不会对生活带来 任何影响,拒绝了张女士的 赔偿要求。张女士向12315

市市场监督管理局执法 人员赶到现场后,测量了张 女士眉毛处被割出的伤口, 长约6.2厘米。经调查,执法 人员认为,引起事故的主因 是店员的失误,张女士理应 获得合理合法的赔偿。

在执法人员的调解下, 店主同意张女士先到医院 就医,愿意赔付张女士医疗 费、误工费、差旅费和一定 的精神损失费,上述费用待 张女士就诊完毕后再统一

市监局提醒消费者,修 眉应选择专业的化妆店,找 专业的化妆师,为自己的消 费提供保障。如遇上述情 况,要及时向市监部门投诉, 通过有效的途径维护自己的 合法权益。同时,商家也要 认真仔细,为客人提供服务 时不可三心二意,以免发生

微信公号 瑞安日 报为您说法 ,扫一扫, 加关注,您可以了解更 多法律法规方面的最新 信息,如果您有法律方 面的问题想咨询律师,



瑞安日报培训中心2014年暑期班招生简章

瑞安日报培训中心自成立以来,凭借优 **秀的师负、先进的埋芯和《子周刊》 垢女日** 报升学宝 微信公众平台、学通社等平台已 成为深受学员和家长欢迎的教育品牌项 目。在2014年暑期班中,我们将进一步扩大 师资,完善教学环境,让学生在更加精彩的 课堂中和更加轻松的氛围中得到系统的训 练,达到以优良的收效和丰厚的回报。

一、小记者写作班

(一)招收对象

喜爱新闻采访,对写作感兴趣或作文基 础薄弱的二年级至六年级的学生。

(二)培训方式

根据实际情况,采取课堂作文教学为 主,社会实践(采访、采风)为辅的方式。

(三)学员权利和待遇

1.学员在学习期间,正式成为中国人民 大学,中国少年新闻学院温州分院学员和瑞 安市学通社小记者,享受各类活动和采访的

权利和待遇 2. 《瑞安日报》学周刊、"瑞安日报升 学宝"微信公众平台都作为学员的创作园 优秀习作均可及表, 让字员的作品以 为全市数十万读者共同阅读的文章, 更优 秀的作品将被推荐到《中国小记者报》等 报刊杂志上发表。

(四)时间安排

2014年7月初至8月中旬,每周3次,课

、小升初语文衔接班

(一)招收对象

即将升入初中的六年级毕业生或语文 基础薄弱的初一年级学生。

(二)培训方式

采取课堂作文教学和语文阅读理解(文 言文理解、现代文理解)相结合的方式。专 项突破作文和阅读,提升语文综合素质,为 语文教学推优给力。

(三)时间安排

2014年7月初至8月中旬,每周3次,课 时16节

三、语文阅读理解高效班 (一)招收对象

语文基础知识以及阅读能力较为薄弱

(二)课程目的:

1. 拓展语文知识; 2. 提升阅读分析、理 解、概括能力;3.掌握应试方法和答题思路; 4.全面提升语文综合实力。

三)时间安排 2014年7月初至8月中旬,每周3次,课

时16节

四、儿童美术初级班

(一)招收对象

4-8岁对美术有兴趣的儿童

(二)培训方式

由温州市美术家协会会员为教育做安 排与指导,中国美术学院毕业的老师主教 通过传授空间、色彩与线条的简单运用,提 高儿童绘画水平与兴趣,加强儿童的绘画想 象空间。教学内容:简笔画、蜡笔画、水彩 画、水粉画。 (三)时间安排

2014年7月初至8月中旬,每周3次,课

五、儿童美术中级班

)指収对测

9-12岁对美术有兴趣的学生

(二)培训方式

由温州市美术家协会会员为教育做安 排与指导,中国美术学院毕业的老师主教。 通过传授空间、色彩与线条的运用,提高学 生绘画水平,加强学生的绘画想象力和审美 意识。教学内容:简笔画、蜡笔画、水彩画、 水粉画。

(三)时间安排

2014年7月初至8月中旬,每周3次,课

报名时间:即日起至7月5日(节假日可 电话报名),额满将提前结束报名。

报名地点:瑞安市云海花苑一期2幢1A 室

瑞安日报大楼一楼市民服务中心(安阳 新区安福路30号)

上课地点:瑞安市云海花苑一期2幢1A室 联系方式: 66883918 13706688086